
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO

 

ATA DE JULGAMENTO

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

Ata da Sessão Ordinária, em 30-11-2023, 9h.
Presidente: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes
Secretário: Edmundo Veras dos Santos Filho
Às 9h17min, foi aberta a sessão.
Presentes os Excelentíssimos Desembargadora Federal Mônica

Sifuentes, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal Miguel
Angelo, Desembargadora Federal Simone S Lemos , Desembargadora Federal
Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

Ausente o Excelentíssimo Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, por motivo justificado.

 

Verificado o quórum, a Desembargadora Federal Presidente declarou
aberta a sessão ordinária do Conselho de Administração de 2023. Após, submeteu a
ata da sessão ordinária do dia 19/10/2023, previamente disponibilizada, à aprovação
do Colegiado. Não havendo objeções, declarou-a aprovada.

Ato contínuo, iniciou o julgamento dos processos pautados, cujos
resultados estão registrados abaixo, conforme a ordem de julgamento:

 
01 - Processo: 0010405-45.2023.4.06.8000 - Criação de

Unidades Judiciais
Tipo da Matéria: Homologação de Ato / Portaria / Despacho
Partes: Miguel Angelo (Interessado)
Descrição: Aprovação, pelo Conselho de Administração, da Minuta de

Regulamento para a criação, instalação e funcionamento da Unidades de Acesso
Judicial no âmbito do TRF-6ª Região, proposta pelo Desembargador Federal Miguel
Angelo.

Processo retirado de Pauta. Motivo: Necessidade de ajustes.

 

02 - Processo: 0004022-51.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Diretoria da Subseção Judiciária de Patos de Minas

(Interessado), Corregedoria-Regional (Interessado) e Seção de Suporte
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Administrativo e Operacional - SSJ de Patos de Minas (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da Subseção Judiciária de Patos de Minas, nos
termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Geral Ordinária, realizada na Administração da Subseção
Judiciária de Patos de Minas, nos termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargadora Federal Simone S Lemos ,
Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Derivaldo
de Figueiredo Filho e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

03 - Processo: 0004017-29.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e 1ª Vara da SSJ de Patos

de Minas (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da 1ª Vara da Subseção Judiciária de Patos de
Minas, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Geral Ordinária, realizada na 1ª Vara da Subseção Judiciária
de Patos de Minas, nos termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargadora Federal Simone S Lemos ,
Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Derivaldo
de Figueiredo Filho e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

04 - Processo: 0004020-81.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e 2ª Vara da SSJ de Patos

de Minas (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da 2ª Vara da Subseção Judiciária de Patos de
Minas, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Geral Ordinária, realizada na 2ª Vara da Subseção Judiciária
de Patos de Minas, nos termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargadora Federal Simone S Lemos ,
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Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Derivaldo
de Figueiredo Filho e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

05 - Processo: 0004083-09.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado), Núcleo de Apoio à SSJ de

Governador Valadares (Interessado), Seção de Suporte Administrativo e Operacional
- SSJ de Governador Valadares (Interessado) e Diretoria da Subseção Judiciária de
Governador Valadares (Interessado)

Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do
Relatório da Correição Geral Ordinária da 3ª Vara da Subseção Judiciária de
Governador Valadares, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Geral Ordinária, realizada na Administração da Subseção
Judiciária de Governador Valadares, nos termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargadora Federal Simone S Lemos ,
Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Derivaldo
de Figueiredo Filho e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

06 - Processo: 0004080-54.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e 1ª Vara da SSJ de

Governador Valadares (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da 1ª Vara da Subseção Judiciária de
Governados Valadares, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Geral Ordinária, realizada na 1ª Vara Federal da Subseção
Judiciária de Governador Valadares, nos termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargadora Federal Simone S Lemos ,
Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Derivaldo
de Figueiredo Filho e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

07 - Processo: 0004081-39.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e 2ª Vara da SSJ de
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Governador Valadares (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da 2ª Vara da Subseção Judiciária de
Governador Valadares, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Geral Ordinária, realizada na 2ª Vara Federal da Subseção
Judiciária de Governador Valadares, nos termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargadora Federal Simone S Lemos ,
Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Derivaldo
de Figueiredo Filho e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

08 - Processo: 0004082-24.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e 3ª Vara da SSJ de

Governador Valadares (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da 3ª Vara da Subseção Judiciária de
Governador Valadares, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Geral Ordinária, realizada na 3ª Vara Federal da Subseção
Judiciária de Governador Valadares, nos termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargadora Federal Simone S Lemos ,
Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Derivaldo
de Figueiredo Filho e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

09 - Processo: 0004085-76.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e Vara Única da SSJ de

Teófilo Otoni (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da Vara Única da Subseção Judiciária de
Teófilo Otoni, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Geral Ordinária, realizada na Subseção Judiciária de Teófilo
Otoni,, nos termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargadora Federal Simone S Lemos ,
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Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Derivaldo
de Figueiredo Filho e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

10 - Processo: 0008929-66.2023.4.06.8001 - Diárias
Tipo da Matéria: Recurso administrativo
Partes: Antônio Lúcio Túlio de Oliveira Barbosa (Recorrente) e Diretoria

do Foro (Recorrido)
Descrição: Trata-se de recurso administrativo apresentado pelo Juiz

Federal Antônio Lúcio Túlio de Oliveira Barbosa da decisão do Diretor do Foro que
indeferiu o pedido de pagamento de diárias, solicitadas no Processo SEI 0008929-
66.2023.4.06.8001.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu negar
provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho,

Relator, Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente, Desembargador
Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargadora
Federal Simone S Lemos e Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa.

 

Finalizado o julgamento dos processos pautados, encerrou-se a sessão
às 12h58min.

 

Documento assinado eletronicamente por Edmundo Veras dos Santos Filho,
Diretor-Geral, em 07/12/2023, às 18:53, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Mônica Sifuentes, Presidente do
TRF - 6ª Região, em 11/12/2023, às 14:46, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 0570314 e o código CRC 90FB7F12.
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